

走进怡景丽家国际建材家居广场系列报道(十九)

# 怡景丽家国际建材家居广场·枣庄店风采

怡景丽家国际建材家居广场·枣庄店隶属于怡景丽家市场开发有限公司,公司以完善的商业体系和一流的团队服务一直为业界津津乐道,怡景丽家·枣庄店位于市中区光明路商贸黄金地段,地理位置优越,交通便利。是怡景丽家市场开发有限公司斥巨资打造的超大规模集精品建材、家具为一体的综合型、一站式建材家具商场,建筑面积8万平方米。内设中央大街、厅,两个主题休闲区,汇集国内外上百个知名品牌,布局高贵典雅。双行自动扶梯,观光电梯,全天候中央空调系统,电子监控系统等现代设施。商场配备前后16000个车位的大型停车场,让您轻松完成购物之旅。随时把握现代家

具建材流通业整体家居和消费趋势。创新商业模式,将家居消费从“放心购物”提升到“舒心购物”的完美体验。

这是一群年轻的团队,充满激情、活力的高端建材、家具领航人,带着梦想一路前行。怡景丽家国际建材家居广场·枣庄店与您携手共创精彩。

我们是快乐优秀的怡景丽家人!

我们立志成为建材、家具行业的高端销售平台专家、服务专家、营销专家!为我们的客户带来成长、利润和优势,为千千万万的消费者创享品位生活。

我们愿把自己的青春、才华、爱心奉献给怡

景丽家的百年事业。

太阳每天都是新的,当每轮红日升起的时候,我将以满腔的热情迎接每一位品牌商和消费者!工作中的困难和客户的要求,对我们而言都是成长的机会,我们努力要求自己每天进步多一点。

在这个严谨高效、荣辱与共的团队中,我们每天开创新思维,严格高标准,精益求精。

我们始终坚信,以领跑者的姿态迎接每一个朝阳!

而我们是怡景丽家最优秀的员工!

怡景丽家——让城市生活更美好!



## 居然之家 价动全城圆满落幕



“装房子买家具我只来居然之家”这句家喻户晓的广告语,已经深深扎根枣庄市民的心里,一流的硬件设施,先进的服务理念,数以百计的国内外知名品牌的集中展示,体验情景式的购物环境,让消费者逛家居建材市场也成为一种享受。居然之家每次活动都受到消费者欢迎,居然之家枣庄店在为枣庄市民带来五星级家居建材商场的同时,还特别推出惠民利民的大型促销活动。今年10.1价动全城圆满落幕,各个奖项全部被消费者高兴领走。

居然之家为顾客提供装修设计、装饰材料、家具、家具用品及家居饰品等“一站式”服务,融合家装设计中心、家具建材品牌专卖店、建材超市、家居商场等多种业态为一体的大型连锁家居建材主题购物中心。居然之家无论开到哪,哪里就会云集大批的一线名牌,将给枣庄消费者提供更多的家居购物选择。居然之家还给枣庄带来了一

系列先进的经营理念。居然之家一改传统家居建材市场摊位制、批发零售不分、高中低档不分、管理粗放的模式,形成家居建材一站式主流购物中心的全新经营管理模式,清晰明确了中高档市场定位。广泛的品牌影响力、优质的商场管理能力及对消费者细致入微的服务,都是枣庄目前家居商场前所未有的;对标准化、大众化的产品实行超市化管理;对“后家装”阶段的家居用品和饰品则实行商场化管理。居然之家是全国建材流通行业最知名的企业,入驻枣庄后拉动整个枣庄地区的家居建材市场消费需求,提高消费者的消费品位。

服务为本、诚信为本既是企业的经营理念,也是企业应该恪守的职业道德,更是居然之家创业、立业的根本。“先行赔付”、“向消费者倾斜”、“一个月无理由退换货”都是居然之家服务为本、诚信为本的体现。

## 天衢物流商贸城“十一”促销百花齐放 枣庄家居建材市场集体升温

“十一”黄金周的到来,也意味着所有商家销售旺季的到来,眼下家居建材市场的促销气氛愈加浓厚,家居建材销售商们更是使出浑身解数,争夺“十一”黄金周的市场份额。天衢物流商贸城利用开业三周年为宣传契机,发动商贸城内300余户商家集中“十一”促销活动,力度空前,有打折送礼、新品上市的、红火开业的、标新服务的等等,让这个“十一”黄金周的家居建材市场异常活跃,也让消费者得到不少实惠。

促销活动百花齐放,此次促销力度较大,走近天衢物流商贸城,各种促销广告、促销传单随处可见。“买就送”、“满减”、返券轮番上阵,促销花样多多。各商家竞价格、比折扣、拼礼品,运足劲头拼营销,迎来热销行情。卖场让利、厂商让利、各种优惠促销活动纷纷出现。“今年家居卖场的促销力度都非

常大,自然引爆了家居建材消费热潮。”一位卖场负责人介绍。在天衢家居建材广场二楼的国内特大型软体家居卖场中,一位正在选购沙发软床的彭女士表示:“十一”促销会送礼品或参加抽奖,是采购的好时机。”

打造鲁南地区家居建材地标式建筑,枣庄天衢物流商贸城占地600亩,总建筑面积60万平方米总投资20亿元,规划了家居、建材、服装、百货、五金、仓储、物流、加工、超市、餐饮、酒店、电子商务、写字楼等多个功能区,是鲁南地区业态最全、规模最大、位置最佳的一站式购物的商业综合体。天衢物流商贸城旗下双子座商务大厦项目II区由全国家居领先企业“居然之家”强势入驻,已于2013年3月16日正式营业,并结合天衢物流商贸城综合业态,联合打造鲁南地区家居建材地标式建筑。